
議案名・採決の結果（議長は採決に加わらない）

令和７年第１回定例会（R7.2.12)

議案名 議決結果 賛否が分かれたもの

議案第１号 刑法等の一部を改正する法律の施行に伴う関係条例の整理に関する条例の制定について 原案可決

議案第２号
木津川市精華町環境施設組合職員の勤務時間、休暇等に関する条例及び木津川市精華町環境施設組合

職員の育児休業等に関する条例の一部改正について
原案可決

議案第３号 木津川市精華町環境施設組合職員の給与に関する条例の一部改正について 原案可決

議案第４号 木津川市精華町環境施設組合職員等の旅費に関する条例の一部改正について 原案可決

議案第５号 令和７年度木津川市精華町環境施設組合一般会計予算について 原案可決

令和６年第2回定例会（R6.11.18)

議案名 議決結果 賛否が分かれたもの

承認第１号
専決処分の承認を求めることについて

（令和５年度木津川市精華町環境施設組合一般会計補正予算第１号）
原案承認

認定第１号 令和５年度木津川市精華町環境施設組合一般会計歳入歳出決算の認定について 原案認定

議案第４号 木津川市精華町環境施設組合職員定数条例の一部改正について 原案可決

議案第５号 木津川市精華町環境施設組合会計年度任用職員の給与等に関する条例の一部改正について 原案可決

議案第６号 木津川市精華町環境施設組合職員の給与に関する条例の一部改正について 原案可決

令和６年第１回定例会（R6.2.14)

議案番号 議案名 議決結果 賛否が分かれたもの

議案第１号 木津川市精華町環境施設組合職員の育児休業等に関する条例の一部改正について 原案認定

議案第２号 木津川市精華町環境施設組合管理者等の損害賠償責任の一部免責に関する条例の一部改正について 原案可決

議案第３号 令和６年度木津川市精華町環境施設組合一般会計予算について 原案可決

発議第１号 木津川市精華町環境施設組合議会会議規則の一部改正について 原案可決
賛成６（谷口、谷川、宮嶋、大角、松田、佐々木）

反対１（山本）

令和５年第２回定例会（R5.11.29)

議案番号 議案名 議決結果 賛否が分かれたもの

認定第１号 令和４年度木津川市精華町環境施設組合一般会計歳入歳出決算の認定について 原案認定

議案第６号 木津川市精華町環境施設組合会計年度任用職員の給与等に関する条例の一部改正について 原案可決

議案第７号 木津川市精華町環境施設組合職員の給与に関する条例の一部改正について 原案可決

発議第１号 木津川市精華町環境施設組合議会会議規則の一部改正について 原案可決

令和５年第１回臨時会（R5.5.23)

議案番号 議案名 議決結果 賛否が分かれたもの

同意第１号 木津川市精華町環境施設組合監査委員の選任について 原案同意

同意第２号 木津川市精華町環境施設組合監査委員の選任について 原案同意

承認第１号
専決処分の承認を求めることについて

（令和４年度木津川市精華町環境施設組合一般会計補正予算第１号）
原案承認

令和５年第１回定例会（R5.2.8)

議案番号 議案名 議決結果 賛否が分かれたもの

議案第１号 木津川市精華町環境施設組合個人情報の保護に関する法律施行条例の制定について 原案可決

議案第２号 木津川市精華町環境施設組合情報公開・個人情報保護審査会設置条例の全部改正について 原案可決
賛成５（森本、高岡、伊藤、宮嶋、大野）

反対２（竹川、佐々木）

議案第３号 木津川市精華町環境施設組合会計年度任用職員の給与等に関する条例の一部改正について 原案可決

議案第４号 木津川市精華町環境施設組合職員の定年等に関する条例等の一部改正等について 原案可決

議案第５号 令和５年度木津川市精華町環境施設組合一般会計予算について 原案可決

令和４年第２回定例会（R4.11.29)

議案番号 議案名 議決結果 賛否が分かれたもの

承認第１号
専決処分の承認を求めることについて

（令和３年度木津川市精華町環境施設組合一般会計補正予算第１号）
原案承認

認定第１号 令和３年度木津川市精華町環境施設組合一般会計歳入歳出決算の認定について 原案認定

議案第６号 木津川市精華町環境施設組合職員の給与に関する条例の一部改正について 原案可決

議案第７号 京都府市町村職員退職手当組合規約の変更について 原案可決

令和４年第１回定例会（R4.2.8)

議案番号 議案名 議決結果 賛否が分かれたもの

議案第１号 木津川市精華町環境施設組合会計年度任用職員の給与等に関する条例の一部改正について 原案可決

議案第２号 木津川市精華町環境施設組合管理者等の損害賠償責任の一部免責に関する条例の制定について 原案可決

議案第３号 令和４年度木津川市精華町環境施設組合一般会計予算について 原案可決

議案第５号 木津川市精華町環境施設組合職員の給与に関する条例の一部改正について 否決
賛成３（森本、高岡、伊藤）

反対４（宮嶋、大野、竹川、佐々木）

発議第１号 木津川市精華町環境施設組合議会委員会条例の一部改正について 原案可決



令和３年第２回定例会（R3.11.26)

議案番号 議案名 議決結果 賛否が分かれたもの

認定第１号 令和２年度木津川市精華町環境施設組合一般会計歳入歳出決算の認定について 原案認定

議案第７号 木津川市精華町環境施設組合職員の給与に関する条例の一部改正について 否決
賛成３（森本、高岡、伊藤）

反対４（宮嶋、大野、竹川、佐々木）

令和３年第２回臨時会（R3.6.1)

議案番号 議案名 議決結果 賛否が分かれたもの

同意第１号 木津川市精華町環境施設組合監査委員の選任について 原案同意

同意第２号 木津川市精華町環境施設組合公平委員会委員の選任について 原案同意

同意第３号 木津川市精華町環境施設組合公平委員会委員の選任について 原案同意

同意第４号 木津川市精華町環境施設組合公平委員会委員の選任について 原案同意

承認第１号
専決処分の承認を求めることについて

（令和２年度木津川市精華町環境施設組合一般会計補正予算第１号）
原案承認

令和３年第１回臨時会（R3.3.30)

議案番号 議案名 議決結果 賛否が分かれたもの

議案第２号 木津川市精華町環境施設組合議会議員の議員報酬及び費用弁償に関する条例の一部改正について 原案可決
賛成６（山本、高岡、炭本、倉、山下、岡本）

反対１（佐々木）

議案第３号
木津川市精華町環境施設組合特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関する条例の

一部改正について
原案可決

賛成６（山本、高岡、炭本、倉、山下、岡本）

反対１（佐々木）

議案第５号 木津川市精華町環境施設組合廃棄物の処理及び清掃に関する条例の一部改正について 原案可決

議案第６号 財産の譲与について 原案可決

令和３年第１回定例会（R3.2.18)

議案番号 議案名 議決結果 賛否が分かれたもの

議案第１号 木津川市精華町環境施設組合管理者の選挙について
（当選人）

河井規子

賛成６（山本、高岡、炭本、倉、山下、岡本）

反対１（佐々木）

議案第４号 令和３年度木津川市精華町環境施設組合一般会計予算について 原案可決

令和２年第２回定例会（R2.11.20)

議案番号 議案名 議決結果 賛否が分かれたもの

承認第１号
専決処分の承認を求めることについて

（令和元年度木津川市精華町環境施設組合一般会計補正予算第１号）
原案承認

認定第１号 令和元年度木津川市精華町環境施設組合一般会計歳入歳出決算の認定について 原案認定

議案第５号 打越台環境センター解体・撤去工事変更請負契約の締結について 原案可決

議案第６号 木津川市精華町環境施設組合財産の交換、譲与、無償貸付等に関する条例の一部改正について 原案可決

議案第７号 木津川市精華町環境施設組合職員の給与に関する条例の一部改正について 原案可決

議案第８号
京都府市町村職員退職手当組合を組織する地方公共団体の数の増加及び京都府市町村職員退職

手当組合規約の変更について
原案可決

令和２年第１回定例会（R2.2.19)

議案番号 議案名 議決結果 賛否が分かれたもの

議案第１号 令和２年度木津川市精華町環境施設組合一般会計予算について 原案可決

議案第２号 環境の森センター・きづがわ維持管理基金条例の一部改正について 原案可決

議案第３号 木津川市精華町環境施設組合会計年度任用職員の給与等に関する条例の制定について 原案可決

議案第４号
木津川市精華町環境施設組合議会の議員その他非常勤の職員の公務災害補償等に関する条例の

一部改正について
原案可決

令和元年第２回臨時会（R1.12.25)

議案番号 議案名 議決結果 賛否が分かれたもの

議案第４号 打越台環境センター解体・撤去工事請負契約の締結について 原案可決

令和元年第２回定例会（R1.11.25)

議案番号 議案名 議決結果 賛否が分かれたもの

認定第１号 平成３０年度木津川市精華町環境施設組合会計歳入歳出決算の認定について 原案認定

議案第２号 木津川市精華町環境施設組合廃棄物の処理及び清掃に関する条例の一部改正について 原案可決

議案第３号 木津川市精華町環境施設組合職員の給与に関する条例の一部改正について 原案可決

令和元年第１回臨時会（R1.5.29）

議案番号 議案名 議決結果 賛否が分かれたもの

同意第１号 木津川市精華町環境施設組合監査委員の選任について 原案同意

同意第２号 木津川市精華町環境施設組合監査委員の選任について 原案同意

承認第１号
専決処分の承認を求めることについて

（平成３０年度木津川市精華町環境施設組合会計補正予算第２号）
原案承認



平成３１年第１回定例会（H31.2.13)

議案番号 議案名 議決結果 賛否が分かれたもの

議案第１号 平成３１年度木津川市精華町環境施設組合一般会計予算について 原案可決

平成３０年第２回定例会（H30.11.26）

議案番号 議案名 議決結果 賛否が分かれたもの

議案第３４号 平成２９年度木津川市精華町環境施設組合会計歳入歳出決算認定について 原案認定

議案第３５号 木津川市精華町環境施設組合職員の給与に関する条例の一部改正について 原案可決

議案第３６号 京都府市町村職員退職手当組合規約の変更について 原案可決

平成３０年第１回臨時会（H30.8.27)

議案番号 議案名 議決結果 賛否が分かれたもの

議案第２８号 相楽郡西部塵埃処理組合公告式条例の一部改正について 原案可決

議案第２９号 相楽郡西部塵埃処理組合廃棄物の処理及び清掃に関する条例の一部改正について 原案可決

議案第３０号 相楽郡西部塵埃処理組合行政手続条例の制定について 原案可決

議案第３１号 相楽郡西部塵埃処理組合債権管理条例の制定について 原案可決

議案第３２号 相楽郡西部塵埃処理組合の名称の変更に伴う関係条例の整理に関する条例の制定について 原案可決

議案第３３号 平成３０年度相楽郡西部塵埃処理組合会計補正予算（第１号）について 原案可決


